MotematicCka
slikovhica




BAZLOMCI — ZBRAJANIE
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1. Sumari su u Sumi posadili ; m?hrasta, 3 m? bukve i 3 m? graba. Koliko su

ukupno posadili drve¢a Sumari i koju su vrstu drveéa posadili
najvise?

Odgovor:

2. Juraje proéitaog romana, a Marko % istog romana. Usporedi tko je procitao

viSe romana.

Odgovor:

3. Gospoda Horvat u trgovini je kupila 3% kg jagoda, a gospoda Perié¢

2% kg jagoda. Koliko su ukupno kupili kilograma jagoda gospoda
Horvat i gospoda Peri¢?

Odgovor:




BAZLOMCI — ODUZIMANIE

1. Marica je kupila% kg malina, a Luka je kupio % malina.

Koliko je Marica viSe kupila malina?

Odgovor:

2. Utiteljica Maja ima % manje lubenice nego uciteljica Iva koja ima % lubenice.

Koliko lubenice ima uditeljica Maja?

Odgovor:

3. Planinar Mate presao je prvi dan 6% km, drugi dan je presao i km za manje
nego prvi dan i treéi dan je presao % km manje nego drugi dan. Koliko je Mate

presao drugi dan, a koliko treéi dan. Usporedi drugi i tre¢i dan, pa odgovori koji
dan je presao vise?

Odgovor:




BAZLOMCIL - MNOZENJE

1. lvan trenira nogomet pet puta tjedno po 3% sata, a Perica Cetiri puta tjedno po

4% sata. Tko trenira viSe sati tjedno?

Odgovor:

2. Na Ivi€in rodendan doSlo je petero njegovih prijatelja. Ivicina mama napravila
je tortu koja je bila razrezana na 12 jednakih djelova. Svako je dijete pojelo 2
kriske. Koliki je dio torte ostao za mamu?

Odgovor:

3. Ako Lovro pretr¢i na sat 2% km, Koliko ¢e pretréati za 3% sata?

Odgovor:




BAZLOMCI — DJELIJENJE

1. Marko zeli 7%I uliti u boce od g l. Koliko je boca potrebno?

Odgovor:

.. .5 vt . 3 .2 .
2. Gospoda lvanovié ima vrt koji iznoisi Emz. Odlucila je posaditi u vrt 2 mrkve i< celera. Koliko

je gospoda Ivanovic trebala izdvojiti m?za ta dva povréa?

Odgovor:

3. Povrsina trgovine je 9110 m?, a §irina trgovine je 20 m. Koliko je duljina te trgovine?

Odgovor:




BAZLOMCI - POSTOCI

1. Leai Borna imaju placu 2100 kn. Za rezije Lea izdvaja 40% place, a Borna 60%
place. Koliko one ukupno placaju rezije?

Odgovor:

2. Ana bi htjela kupiti haljinu, ali ne zna koliko joj je potrebno novaca. Cijena haljine je
1300 kn, a taj tjedan je bila sniZzena za 30%. Kolika je sada cijena haljine?

Odgovor:

3. U Jurijevoj 8koli je 700 ucenika. Njih 32% ima krvnu grupu 0, a 7% ima krvnu grupu
AB. Koliko u¢enika ima krvnu grupu A?

Odgovor:
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